



Перед судом предстанет житель города Костромы, обвиняемый в причинении смерти своему другу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 26 апреля 2014 года обвиняемый со своим 25-летним другом на мопеде поехали в Судиславский район. С собой у них имелись спиртные напитки, которые они употребляли по дороге, а также в поле недалеко от деревни Кобякино, где они остановились и развели костер. Во время распития спиртного между друзьями возникла ссора, а затем обоюдная драка, в ходе которой обвиняемый нанес удар деревянным предметом по голове потерпевшему. После этого обвиняемый скрылся, а потерпевший от полученной травмы головы скончался на месте происшествия. Его тело было обнаружено 30 апреля 2014 года в результате поисковых мероприятий, организованных по заявлению матери о безвестном отсутствии сына.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/821112>